



CENTRUL VYWAMUS ROMÂNIA

www.vywamus.ro, info@vywamus.ro

vywamus_romania@yahoo.com

0722-765.438, 0722-517.101

Regăsește-ți Bucuria de a fi Creator!

CONSTELAȚII SISTEMICE PENTRU STRUCTURI ȘI ORGANIZAȚII

Pornind de la modelul terapiei Constelațiilor familiale, Bert Hellinger a extins acest sistem de vindecare holistic și a creat o nouă modalitate de abordare a relațiilor care se stabilesc și în cadrul unei structuri organizaționale (afacere, firma, sucursala, fundație, asociație).

Succesul unei afaceri este dependent de starea celor care crează această afacere: asociați, patroni, manageri, angajați la toate nivelurile, clienți, furnizori și colaboratori. O afacere este un mediu dinamic, în care resursele vin și pleacă, aducând în plan fizic și subtil diverse corelații pe care le conștientizăm sau nu.

Sănătatea unei organizații măsurată prin succesul afacerii este determinată în mod direct de afinitățile, sentimentele și tiparele mentale conștiente sau inconștiente a celor care fac să afacerea.

Această terapie vă propune ca prim pas diagnosticarea cauzelor subtile a blocajelor sau insucceselor pe care afacerea din care faceți parte le are. Nu întotdeauna ceea ce crede mintea noastră că trebuie corectat ca firma să aibă succes este și ceea ce este de folos în etapa actuală! Există reguli mult mai subtile, legate de planul emoțional și de tiparele inconștiente pe care minte nici nu vrea să le ia în considerare și de cele mai multe ori le neagă, deși în jurul nostru avem destule semnale că nu suntem pe drumul cel bun.

În etapa a doua a terapiei, se remediază defectele structurale constatate, se repun în poziții organizaționale corecte persoanele care la nivel energetic ocupă alte poziții decât cele în care sunt investite și se restabilește ordinea creaționistă a afacerii. Pentru că afacerea funcționează cu succes și corect doar când și la nivel subtil ordinea este repectată!

Cui se adresează această procedură

Oricărei persoane care este implicată într-o afacere sau are un proiect care e în blocaj, picaj sau stagnare. Indiferent că e o afacere de familie, sau sunteți pe cont propriu, că e afacere cu foarte mulți angajați, principiile sunt aceleași...și faceți asta ca să aveți succes în toate planurile.